
 

 

 
 

 
 

 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

25.02.2013 № 93 

 
 
 

 

 

Про    стан    виконавської  
дисципліни за підсумками  

2012 року 
 

Упродовж 2012 року робота облдержадміністрації була спрямована на   
виконання актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, 

інших документів органів влади вищого рівня та  рішень    облдержадміністрації. 
З цією метою постійно здійснювалися моніторинг,  контроль та вживалися      

заходи щодо своєчасного виконання цих документів. 

Підвищенню рівня виконавської дисципліни сприяло проведення у       

структурних підрозділах облдержадміністрації та  райдержадміністраціях        

цільових перевірок, оцінки ефективності здійснення органами виконавчої влади 

контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами 

Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету 

Міністрів України, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

18.05.2011     № 522, а також заслуховування питань щодо стану виконавської 
дисципліни на нарадах у голови облдержадміністрації та засіданнях колегії                               
облдержадміністрації. Протягом звітного періоду зверталась увага чотирьох ке-
рівників структурних підрозділів облдержадміністрації та п’ятьох  голів райдер-

жадміністрацій на   несвоєчасне виконання  завдань, визначених контрольними         

документами. 

Протягом 2012 року до апарату облдержадміністрації надійшло          

11389 документів, із них 4725 – від центральних органів влади. На 1702           

документи передбачалося надання письмових відповідей. Усього протягом цього 

періоду підлягало виконанню 3163 документи органів влади вищого рівня, з них 

було виконано у визначені терміни –  3159. 

Усі депутатські запити та звернення були виконані в терміни, визначені 
чинним законодавством. 

Протягом звітного періоду здійснювався контроль  за  виконанням 272 

розпоряджень голови облдержадміністрації та 592 доручень,    даних на нарадах 

та розширених засіданнях колегії облдержадміністрації. 
Протягом минулого року переважно      забезпечувалося            виконання  
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документів у терміни, передбачені нормативними актами, але мали місце і факти 

несвоєчасного їх виконання та неповного і неякісного виконання завдань,        

визначених контрольними документами. Наприклад, виконання завдань щодо 

створення дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, належних умов 

для учнів загальноосвітніх навчальних закладів області та інших.  

Потребує поліпшення якість підготовки розпорядчих актів                       

облдержадміністрації, інформацій про хід виконання завдань, визначених        

контрольними документами, а також робота з підвищення рівня виконавської 
дисципліни та відповідальності кадрів за своєчасне та якісне виконання            

документів. 

З метою забезпечення виконання завдань, визначених документами 

центральних органів влади, рішеннями облдержадміністрації, підвищення рівня 

виконавської дисципліни, виконання доручення Прем’єр-міністра України 

М.Я.Азарова від 18.01.2013 № 1537/1/1-13 та на виконання рекомендацій          

спільного розширеного засідання колегії обласної державної адміністрації та   

регіональної ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та       

органів місцевого самоврядування від 21 лютого 2013 року: 

1. Визнати такою, що потребує поліпшення виконавську дисципліну в 

структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях,            

територіальних підрозділах центральних органів виконавчої влади щодо          

практичної реалізації вимог виконання документів органів влади вищого рівня та 

рішень облдержадміністрації. 
2. Зобов’язати керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, 

голів райдержадміністрацій та рекомендувати керівникам територіальних        

підрозділів центральних органів виконавчої влади проаналізувати стан роботи з   
документами за підсумками 2012 року та вжити вичерпних заходів щодо           

забезпечення дотримання виконавської дисципліни під час виконання указів, 

розпоряджень та доручень Президента України, нормативно-правових актів та 

доручень Кабінету Міністрів України, а також рішень, прийнятих          

облдержадміністрацією. 

3. Визнати незадовільною роботу щодо виконання завдань зі створення   

дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей голів                                

Карлівської (Кобченко О.В.), Миргородської (Волошко О.В.),                           

Шишацької (Білаш В.А.) райдержадміністрацій. Доручити головам цих           

райдержадміністрацій розглянути питання щодо доцільності перебування на    
посадах їх заступників, які відповідають за цей напрямок роботи. 

Про наслідки розгляду та прийняте рішення поінформувати                     

облдержадміністрацію до 25.04. 2013.  

4. Визнати недостатньою роботу голів Полтавської (Павленко В.І.),        
Кобеляцької (Таранушич А.О.), Козельщинської (Сушко С.Ф.), Семенівської 
(Книш В.Є.), Новосанжарської (Шовкопляс С.М.), Лохвицької (Заславець А.П.),  

Оржицької (Рибачов Г.І.) райдержадміністрацій з виконання завдання,              

визначеного розпорядженням голови облдержадміністрації від 20.08.2012 № 373 

,,Про підготовку  закладів освіти  області  до  нового  2012/13 навчального  року”  
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щодо облаштування загальноосвітніх навчальних закладів внутрішніми 

туалетами. Зобов’язати їх ужити заходів щодо завершення цієї роботи протягом 

2013 року.  

Про наслідки поінформувати облдержадміністрацію до 20.12.2013. 

5. Зобов’язати керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, 
голів райдержадміністрацій та рекомендувати керівникам територіальних         

підрозділів центральних органів виконавчої влади: 

створити, у разі необхідності, та забезпечити функціонування системи  

контролю за виконанням завдань, визначених документами; 

систематично аналізувати причини порушення термінів та невиконання     

завдань, визначених контрольними документами; 

ініціювати, у разі необхідності, питання про притягнення до                    

дисциплінарної відповідальності працівників, з вини яких допущені порушення у 

роботі з контрольними документами; 

ужити заходів щодо виконання завдань, визначених  розпорядженнями та 
дорученнями голови облдержадміністрації, та зняття їх із контролю або          

продовження термінів їх виконання; 

поліпшити виконавську дисципліну з питань оперативності, якості         
виконання поставлених завдань та інформування про їх виконання відповідно до 

вимог регламентуючих документів; 

враховувати рівень виконавської дисципліни під час проведення заходів 

щодо заохочення працівників, їх щорічної оцінки та атестації.  
З метою забезпечення підвищення рівня виконавської дисципліни під час 

виконання актів та доручень центральних органів влади, а також рішень           

облдержадміністрації розробити плани заходів та затвердити їх розпорядчими 

актами, передбачивши в них системні дії з виконання завдань, визначених цим 

розпорядженням. 

Надати облдержадміністрації копії розпорядчих актів для аналізу та      

узагальнення до 10.04.2013.  

6. Відділу документообігу та контролю апарату облдержадміністрації 
(Перепічай О.В.) ужити заходів щодо підвищення рівня аналітичної роботи з    
виявлення причин виконання документів із порушенням терміну виконання та 

оперативного реагування на факти низької виконавської дисципліни. 

7. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови              

облдержадміністрації від 13.03.2012 № 88 „Про стан виконавської дисципліни за 
підсумками 2011 року” та  від 30.07.2012 № 339 „Про стан виконавської дисцип-

ліни за підсумками першого півріччя 2012 року”.   

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника             
голови-керівника апарату облдержадміністрації Пархоменка В.О.   

 

 

 

         Голова 

обласної державної 
      адміністрації                                                                         О.УДОВІЧЕНКО 


